

#### **SURAT TUGAS**

Nomor: ST/061F/VII/2020/FIKOM

#### Tentang

# PENUGASAN DOSEN PENGUJI SIDANG SKRIPSI SEMESTER GENAP TAHUN AKADEMIK 2019/2020 FAKULTAS ILMU KOMUNIKASI UNIVERSITAS BHAYANGKARA JAKARTA RAYA

Pertimbangan : Bahwa dalam rangka pelaksanaan dan pengujian sidang skripsi pada Semester Genap Tahun Akademik 2019/2020 sebagai salah satu persyaratan untuk mencapai gelar Sarjana Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Bhayangkara Jakarta Raya, maka dipandang perlu menugaskan Dosen Tetap Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Bhayangkara Jakarta Raya untuk melaksanakan kegiatan dimaksud. Untuk itu perlu mengeluarkan Surat Tugas.

#### Dasar

- : 1. Peraturan Menteri Riset, Teknologi dan Pendidikan Tinggi, Nomor : 44 Tahun 2015 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi.
- Bhayangkara Jakarta Raya, Nomor Universitas 2. Keputusan Rektor KEP/001/VI/2015/UBJ, perihal: Pelaksanaan Kegiatan Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat.
- 3. Surat Keputusan Rektor Universitas Bhayangkara Jakarta Raya, SKEP/074/VII/2019/UBJ, tanggal 04 Juli 2019 tentang Kalender Akademik Universitas Bhayangkara Jakarta Raya Semester Ganjil dan Genap Tahun Akademik 2019/2020.
- 4. Program Kerja Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Bhayangkara Jakarta Raya Tahun 2020.

#### **DITUGASKAN:**

### Kepada

: 1. Metha Madonna S.Sos, M.I.Kom

Ketua Penguji

2. Astuty Pohan, S.Sos, MM

Penguji I

3. Annisa Eka Syafrina, M.Si

Penguji II

# Untuk

: 1. Sebagai Ketua/Anggota Tim Penguji Sidang Skripsi Mahasiswa/i dari :

Nama Mahasiswa

: Arief Fadullah

**NPM** 

: 201310415064

Judul Skripsi

: Pengaruh Pemanfaatan Instagram LGN Terhadap Perubahan Sikap

Follower.

- 2. Melaksanakan Ujian Sidang Skripsi sesuai ketentuan.
- 3. Surat Tugas ini berlaku sejak tanggal dikeluarkan dan berlaku sampai dengan semester genap tahun akademik 2019/2020.

Selesai.

Dikeluarkan di : Bekasi

Pada tanggal : 14 Juli 2020

Dekan Fakultas Ilmu Komunikasi

Universitas Bhayangkara Jakarta Raya

.I.Kom., M.I.Kom



# **SURAT TUGAS**

Nomor: ST/062Q/VIII/2020/FIKOM

#### Tentang

## PENUGASAN DOSEN PENGUJI SIDANG SKRIPSI SEMESTER GENAP TAHUN AKADEMIK 2019/2020 FAKULTAS ILMU KOMUNIKASI UNIVERSITAS BHAYANGKARA JAKARTA RAYA

Pertimbangan : Bahwa dalam rangka pelaksanaan dan pengujian sidang skripsi pada Semester Genap Tahun Akademik 2019/2020 sebagai salah satu persyaratan untuk mencapai gelar Sarjana Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Bhayangkara Jakarta Raya, maka dipandang perlu menugaskan Dosen Tetap Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Bhayangkara Jakarta Raya untuk melaksanakan kegiatan dimaksud. Untuk itu perlu mengeluarkan Surat Tugas.

Dasar

- : 1. Peraturan Menteri Riset, Teknologi dan Pendidikan Tinggi, Nomor : 44 Tahun 2015 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi.
- Keputusan Rektor Universitas Bhayangkara Jakarta Rava, Nomor KEP/001/VI/2015/UBJ, perihal: Pelaksanaan Kegiatan Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat.
- 3. Surat Keputusan Rektor Universitas Bhayangkara Jakarta Raya, SKEP/074/VII/2019/UBJ, tanggal 04 Juli 2019 tentang Kalender Akademik Universitas Bhayangkara Jakarta Raya Semester Ganjil dan Genap Tahun Akademik 2019/2020.
- 4. Program Kerja Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Bhayangkara Jakarta Raya Tahun 2020.

## **DITUGASKAN:**

Kepada

- : 1. Metha Madonna S.Sos, M.I.Kom
  - Ketua Penguji
  - 2. Dr. Aan Widodo, S.I.Kom, M.I.Kom

Penguji I

3. Annisa Eka Syafrina, M.Si

Penguji II

Untuk

: 1. Sebagai Ketua/Anggota Tim Penguji Sidang Skripsi Mahasiswa/i dari :

Nama Mahasiswa

: Ariawan Kusuma Astuti

NPM

: 201610415310

Judul Skripsi

: Pengaruh Promosi Shopee Menggunakan Tanggal Unik Terhadap Minat Beli (Studi Kuantitaif Pengaruh Promosi Shopee Menggunakan Tanggal Unik Terhadap Minat Bell Mahasiswa

Universitas Bhayangkara Jakarta Raya Kampus Bekasi)

- Melaksanakan Ujian Sidang Skripsi sesuai ketentuan.
- 3. Surat Tugas ini berlaku sejak tanggal dikeluarkan dan berlaku sampai dengan semester genap tahun akademik 2019/2020.

Selesai.

Dikeluarkan di : Bekasi

Pada tanggal : 06 Agustus 2020

Dekan Fakultas Ilmu Komunikasi

Universitas Bhayangkara Jakarta Raya

Kom., M.I.Kom